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Ata da 18° Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do
Oeste, Estado de Minas Gerais. Às O9 horas e 40 minutos do dia 1° de
setembro de 2020, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da
Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida Copacabana,
630, sob a Presidência do Vereador Clayton Tomaz de Queiroz e

Secretariada pela Vereadora Talita Helena Ferrari, 1° Secretária realizou-se
a 18° Reunião Ordinária desta Casa de Leis, no exercício de 2020.
Procedida à chamada nominal dos Vereadores, constou-se a presença dos
seguintes: Ailto de Moraes Cavalcante, Clayton Tomaz de Queiroz, Eder
Aguiar Teixeira, Leandro de Souza Carvalho, Orivaldo Arantes de Souza,
Paulo Cesar Cortez, Sérgio Alves Garcia, Talita Helena Ferrari e William
Oliveira Bozza. Havendo número regimental de comparecimento dos
Vereadores o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao

Vereador Eder Aguiar que fizesse a leitura de um trecho da Biblia. Em
seguida a Primeira Secretária fez a leitura da ata da reunião anterior que
após aprovada por unanimidade foi assinada pelos Vereadores presentes.
Foram então lidas as correspondências recebidas e expedidas pelos
Senhores Vereadores, bem como o expediente apresentado pelos
mesmos. Dada a palavra manifestou-se o Vereador Sérgio Garcia. Não
havendo inscritos para a Tribuna Livre, o Presidente encerrou o expediente
e declarou aberta a ordem do dia, solicitando à Primeira Secretária que
fizesse a leitura dos Projetos e Pareceres das Comissões referentes aos

mesmos, sendo os seguintes: PROJETO DE LEl ORDINÁRIA N° 20, DE
18 DE AGOSTO DE 2020, que: "INSTITUI A OUVIDORIA GERAL DO
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e PROJETO DE LEl
COMPLEMENTAR N° 07, DE 25 DE AGOSTO DE 2020, de autoria da
Mesa Diretora, que: “ACRESCE ATRIBUIÇÕES AO CARGO PÚBLICO
EFETIVO DE ENCARREGADO DO SETOR DE CADASTRO, ALTERA A
RESPECTIVA REMUNERAÇÃO E CRIA O SIMBOLO
CORRESPONDENTE". Questionados sobre manifestações acerca dos
referidos Projetos, nenhum Vereador se manifestou. Colocados em

discussão e em votação, separadamente, os pareceres e projetos foram
aprovados por unanimidade. Encerrada a ordem do dia, foi dada a palavra
aos Vereadores que quisessem se manifestar. Fizeram uso da palavra os

seguintes: Ailto Moraes, Clayton e Talita Ferrari. Encerradas as

manifestações e nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou
encerrada _a presente reuniã convidando a todos e convocando os
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Senhores Vereadores para a 19a Reunião Ordinária que será realizada no

dia 15 de outubro de 2020 às O9 horas. Reunião encerrada às 10 horas e

09 minutos. AVereadora Talita Ferrari, 1a Secretária solicitou a digitação da
presente ata, que após lida e a rovada segue ssinada pelos Vereadores
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